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HaumeHoBaHue paboT: opraHnsaymsa Mepcenpusituii no noaroToBKke CNnopTUBHbIX COOPHbIX KOMaHA

3a uionb 2015 1.
Ceelierns o BbiNOTHEHUN

paboT

PeayanaT, 3annaHnupoBaHHbIA B rocyaapCTBeHHOM 3afaHunm Ha
OTHETHbIM Nepros

hakTuueckme pesynbraThl,
LOCTUMHYTLIE B OTYETHOM
riepuoe

XapakTepucTuka Npu4mH OTKNOHEHUS OT
3aMnnaHiipoOBaHHbIX 3HAaYEHWIA

NeTounnk(m) nidopmaummn o
hakTnuecknx pesynsrarax

nnax paboTsl 3a MECAL, XKypHan
noCeWwsemMocTy 1 paboT 3a Mecsy,
CBOAHbINA OTYET MO pesynbTatam paboTbl

obecnedenune nuiaxmrem (3cnop.*204H.)+(1cnop.*9aH) = 69 69 3a meca
nna paboTbl 3a MeCcsiLY, XKypHai
nocewseMocT n pabor 3a mecsiy,
obecreveHvem BUTaMuHaMun 1 MeAUKOMEHTaMN CBOAIHBIN OTUET No pedynbratam paboTb
99 3a mecsl|

(1cnop*9am)+(3cnop*104H.)+(3cnop*20aH.) =99

Csepenus 0 BbiNONHeHUn Tpebosanni K pesynbraTa

M (ka4ecTBY) BbIMONHeHRusi paboT

PesynbTar, sannasupoBakHbii B rocyAapCTBEHHOM 334aHUN Ha
OTHETHBIA Neproa

akTUyecke pesynsTarsl,
[OCTUTHYTBIC B OTUETHOM
nepuoae

Xapakrepucrmka Npu4mnH OTKNOHEHUS OT
3annaHupoBaHHbIX 3HAYCHWI

Werounnk(n) nadopmaumm o
dhakTnyeckmx pesynbrarTax

cybeunann

3HaveHre, yTBepKerHoe B rocyAapCTBEHHOM 3a8aHuli Ha
OTHETHBIV Nepies, pybnei

ceegeHunsi 06 ucnonb3oBaHnn
=

haKTUNECKOS 3HaYeHNe Ha
OTHETHEIN nepuoa, pybnei

XapaKkTepUCTUKa NPUYUH OTKITOHEHNS OT
3arNaHnpPoOBaHHbIX 3HaUeHI

MeTournk(v) uHdopmanuu o
MDAKTUHECKMX 3HAYEHUAX

obecneyveHmne (nraHnem (3&6{).*20[],H.)+(1Cnop.*gﬂH) = 69500

py6.= 34500 B 34500
obecneyeHnem BUTaMuHamm v MeANKOMEHTamMn
3980

(1enop™9an)t(3cnop” 104K, )+(3cnop™20ak,) = 99740 py6=3960





